

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года № 8(10300) 1 марта 2016г. Цена свободная

Весьегонский район: день за днем

Оптимальные условия – для реабилитации детей

Подведению итогов работы социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних (СРЦН) в 2015 году, определению задач на предстоящий период было посвящено отчетное собрание, состоявшееся на днях в этом учреждении. О деятельности коллектива по оказанию государственных услуг в соответствии с федеральными стандартами подробно рассказала директор Центра Т.В. Коглина.

Татьяна Викторовна отметила, что в настоящее время акцент в работе Центра сместился в сторону профилактики детского неблагополучия. Это стало возможным благодаря подготовительной работе, проведенной несколько лет тому назад. Так, в 2010 году была разработана «Программа развития учреждения», рассчитанная на пять лет. Внедрение этой программы завершилось в 2015 году. В настоящий момент учреждение существует уже не как спасательное, когда нужно просто экстренно помочь детям, попавшим в социально-опасные условия, а работает согласно плану перехода учреждения в режим развития: упрощилась материально-техническая база, развивается кадровый потенциал, применяются инновационные технологии в различных сферах деятельности.

Сегодня мы стремимся создать близкие к оптимальным условия для проживания и реабилитации несовершеннолет-

них, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, - отметила директор. - Учреждение в достаточном количестве обеспечено необходимым оборудованием и техническими средствами. За счет средств благотворительности в минувшем году выполнен капитальный ремонт санитарного узла, столовой, комнаты самостоятельной подготовки школьников, зала. Спонсорами также приобретены музыкальный центр, кукольный театр, материалы для ручного труда, конструкторы, настольные игры, одежда.

Процесс воспитания ведут опытные и образованные педагоги, специалисты используют ряд авторских наработок и программ, адаптированных для социально-реабилитационных центров с учетом особенностей детей, действуют различные творческие лаборатории, организована клубная работа.

Внедрение инновационных процессов позволило коллективу активизировать как внутренние резервы учреждения, так и внешние - привлечение внимания общества к проблемам детей нашего Центра.

Анализируя деятельность учреждения за истекший период, Т.В. Коглина обозначила среди положительных моментов такой факт, как увеличение количества детей, возвращенных из социально-реабилитационного центра в семью. Однако, как



отметила директор, успокаиваться рано - сегодня еще сохраняются семьи, балансирующие на грани «острого неблагополучия», поэтому необходимо продолжить работу по оказанию квалифицированной комплексной помощи детям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

В работе собрания приняли участие и выступили глава Весьегонского района А.В. Пашуков, начальник Территориального отдела социальной защиты населения Весьегонского района И.В. Макарова, председатель Совета ветеранов района З.Ф. Патрикева, настоятель Иоанно-Предтеченской церкви А. Симора. Они

пожелали коллективу новых творческих успехов в благородном деле воспитания детей.

Почётными грамотами Собрания депутатов и администрации района награждены за плодотворный и многолетний труд директор Центра Т.В. Коглина, старший воспитатель Г.А. Чухляева. Грамота ТОСЗН Весьегонского района вручена воспитателю С.А. Кортиковой. Грамотой СРЦН отмечена и работа молодого специалиста воспитателя Е.Е. Щепетовой.

Л. МИТИНА
На снимке: И.В. Макарова награждает грамотой С.А. Кортикову
Фото автора

Глава района отчитывается

4 марта в 12 часов в районном Доме культуры состоится публичный отчёт главы Весьегонского района А.В. Пашукова перед населением о выполнении плана мероприятий по социально-экономическому развитию территории Весьегонского района в 2015 году и плане мероприятий на 2016 год.

Короткой строкой

Во многом благодаря настойчивой позиции российского руководства, переговорам Президента РФ Владимира Путина с президентом США Барак Обама и президентом Сирии Башаром Асадом, а также многочисленным контактам министра иностранных дел РФ Сергея Лаврова, 27 февраля в Сирии объявлено перемирие.

В столице Белоруссии - Минске состоялось заседание высшего Государственного Совета союзного государства Россия - Белоруссия. В нем приняли участие Президент РФ Владимир Путин и премьер-министр Дмитрий Медведев.

60 лет назад, 25 февраля 1956 года, первый секретарь ЦК КПСС Н.С. Хрущёв выступил на XX съезде КПСС с докладом «О культе личности и его последствиях». XX съезд стал одним из важнейших, поворотных событий в истории России. Благодаря ему страна покончила с массовыми репрессиями.

2 марта исполняется 85 лет Михаилу Горбачёву, государственному деятелю. В 1985-1991гг. М.С. Горбачёв являлся Генеральным секретарём ЦК КПСС, в 1990-1991гг. - Президентом СССР. С его именем связывают «новое историческое мышление, перестройку и гласность». С другой стороны, на его счету - разрушение СССР и Варшавского договора, многочисленные уступки Западу. В настоящее время М.С. Горбачёв проживает в Лондоне.

Несмотря на Минские соглашения, Киев продолжает экономическую блокаду ДНР и ЛНР.

Полезный семинар

Недавно в администрации района состоялся семинар для жителей многоквартирных домов (МКД). Он был посвящён темам: «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МКД. ОДН: проблемы и решения. Защита прав потребителей услуг ЖКХ». Цель проведения семинара: повышение правовой грамотности в сфере жилищного законодательства. Организаторы: РОО «Ассоциация участников Президентской программы Тверской области» при грантовой поддержке Правительства Тверской области, Министерства топливно-энергетического комплекса и ЖКХ Тверской области, при поддержке администрации Весьегонского района.

Открыл семинар глава администрации района И.И. Угнивенко, объявивший тему первого выступления «С чего начинается энергосбережение тепловой энергии и пути повышения энергоэффективности. Процесс установки приборов учёта тепловой энергии от «А» до «Я», состав узла учёта, съём показаний и диспетчеризация приборов учёта». Докладчик - заместитель председателя Общественного совета при Министерстве ТЭК и ЖКХ Тверской области С.В. Силенко. «Возможности по экономии энергии в старых домах просто огромные», - отметил Сергей Васильевич. Он подробно рассказал о процедуре установки обще-



домового прибора учёта тепла и дал техническую характеристику используемых моделей. Прибор учёта тепла позволит жителям существенно сэкономить в оплате за коммунальную услугу. Если же они не примут решение о его установке, то это должны будут сделать коммунальщики. Но в данном случае нет гарантии, что установят качественный прибор, а бремя расходов всё равно

лежит на собственников МКД. Положительным опытом установки и использования общедомового прибора учёта тепла поделился с присутствующими представитель одного из МКД г. Весьегонска - Олег Васильев.

О тарифах за коммунальные услуги, ОДН, оплате за капитальный ремонт и защите прав потребителей услуг ЖКХ проинформировала председатель

Тверской региональной Ассоциации ТСЖ и ЖСК (ЖК) Тверской области Ольга Леонидовна Кириченко.

У жителей Весьегонска, пришедших на семинар, в свою очередь, накопилось немало вопросов: по тарифам за тепло для МКД в центре города и районе ДЮКа; о тарифе за сбор и вывоз ТБО и проблеме с мусором; о низком качестве поставляемой воды в жилые

дома, необъективном начислении платы за услугу водоснабжения и другое.

Спикеры предложили создать Общественный совет города, где можно будет совместно, с участием всех заинтересованных сторон, искать пути решения проблем.

Один из докладчиков, заместитель руководителя регионального центра общественно-народного контроля в сфере ЖКХ В.Н. Улитин, взял на контроль наиболее острые проблемы весьегонского ЖКХ и пообещал помочь с их решением.

Высокую оценку семинару дал глава Весьегонского района А.В. Пашуков, принимавший участие в дискуссии: «Полезное мероприятие, где можно узнать что-то новое в законодательстве. Вопросы по ЖКХ - самые злободневные в нашей жизни».

Учитывая, что ЖКХ является сферой, непосредственно связанной с благосостоянием населения, удовлетворением его жизнеобеспечивающих потребностей, данное мероприятие показало свою ценность и своевременность.

Будем надеяться, что представители областных общественных организаций ещё не раз побывают в Весьегонске и встретятся с его жителями.

С. КОНДРАШОВ
На снимке: участники семинара
Фото автора